

教牧之道：千挑万选感恩不尽—江苏辛弟兄

两年4次的教牧之道学习，今天结束了。在这里我怀着感恩、喜乐、又不舍的心情分享我的一些感受。



千挑万选感恩不尽

首先，我要向我们的神、创造万物的主献上感恩，他恩待了我、拯救了我。之后神又引领我陆续报读并顺利完成了良院的本科课程及进深课程，接着又有幸来香港参加教牧之道的面对面学习。得知参加教牧之道的弟兄姊妹是从全国两千多学员中挑选出来的之后，我就更加的感谢神的恩典，也非常感谢良院给了我这么好的学习机会。

教学领导力的提升

教牧之道新颖、活泼的教学方法令我印象深刻，从中学到了很多、很好的教学方法，并应用到教会的教导事工中去。领导课的一些新理念及管理思路，常常让我学会去思考，如何成为一个好的领导，也让我认识到领导对整个团队的重要性。

学会安慰讲道突破

辅导课帮助我学习以专业的方法，去安慰处在软弱、受伤、甚至苦难中的弟兄姊妹，有智慧地处理教会和家庭中各样的冲突。讲道课上的现场试讲和点评，对我们来说是挑战，但更是帮助；我从老师那里学到讲解各种体裁经文的方法和技巧。因此，我非常感谢良院对我成长的帮助，提供这样面对面接受培训的平台。

言传身教亦师亦友

在教学及生活中，良院的老师们个个认真负责，用心教导、爱心服侍、贴心关怀，以父母心肠来照顾我们，用言传身教来影响我们，作我们的榜样。在两年4次的相处中，我的感觉是，教牧之道的老师不仅是我们的老师，也是我们的朋友；不仅带给我们知识，也带给我们欢乐。感谢你们，教牧之道的老师们！

看哪·弟兄和睦同居是何等的善·何等的美！
(诗133:1)



和睦相处何等美好

教牧之道课堂外的生活，也是丰富多彩—交通、拍照、吃零食、逛书店、参观当地教会。来自祖国各地的主内家人们在一起彼此交通、和睦相处，是何等地善、何等地美。在这即将道别、难舍的时刻，我要向我们教牧之道的同学们说，“谢谢你们，我的同学们！谢谢你们这几年共同的学习和生活！”

衷心祝福互相勉励

最后，祝愿良院及教牧之道越办越好、为神家培训更多合用的工人；祝愿良院的老师、长辈们身体兴盛、灵命兴盛、凡事兴盛；也祝愿我们教牧之道的同学们不忘神的恩典、不负良院的教导，回到教会多作主工，并多多鼓励年轻的弟兄姊妹报读良院神学课程，让我们每位教牧之道的毕业生都能成为多人的祝福！谢谢大家。

欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://lts38.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。